
第 6、7 回審議会での議論に基づく第 5 次の将来像及び施策の大綱（イメージ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●こどもを住ませたいまち 

●子どもの頃から住み続けたいまち 

 

 

●青春を送りたいまち 

○就業後も市内にとどまり続けられるまち 

●職・住が近接しているまち 

●若い人が住み続けたい（住みたくなる）まち 

●大人が住みたいまち 

●子どもが生まれても住みたい（子育てをしたい）まち 

●将来人口を増やしたい 

●生活“拠点”（ベッドタウン）にしたいまち 

●高齢者が住み続けたい（終の棲家にしたい）まち 

●高齢化は進むかも知れないけれど、若々しく、元気で、華やかで

ある 

●年を取っても住み続けられるまち 

○障がい者や高齢者と市民が共存できるまち 

 ●安心安全に住みたいまち  

  ●高齢化は進むかも知れないけれど、若々しく、元気で、華やかで

あるまち 

○障がい者や高齢者と市民が共存できるまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

○病気にならないまち 

○人々がいきいきとしているまち 

○生活格差のないまち 

 

 

 

 

 

 

 
●子育てをしたいまち 

○子どもの怪我を認めるまち 
 

○教育について行政がより主体的に先導する 

●学校が文化の拠点であり、暮らしの拠点となっているまち 

○文教都市 

●（市民一人一人が）心豊かに住み続けられるまち 

○歴史や伝統が継承され、活用されているまち 

○子どもが大人になるまで地域で仕えるまち 

●地域に住むお互いを知り合い、コミュニティが強固なまち（彩夏祭などを通して） 

●人に思いをはせるまち（ふれあいを深める） 

○市外の人がたくさん集まるイベント・スポーツが盛んなまち 

○挨拶ができるまち、声がけができるまち 

●（市民一人一人が）心豊かに住み続けられるまち 

●静かに住み続けたいまち 

○キレイなまち 

○自然の緑を尊重し、共存するまち 

 
○就業後も市内にとどまり続けられるまち 

○若い人が店を出せるまち 

●年を取っても住み続けられるまち 

（近隣商業がある） 

 
○駅前がにぎわっているまち 

○地域のブランドが定着しているまち 

○自治会が活用されているまち 

○障がい者やお年寄りでも安全に歩けるまち 

○ビルやマンションの高さが低いまち 

 

○財政が安定して安心できるまち 

【その他の将来像候補案】 

・私が住みたいまち 

・私が幸せになれるまち 

・私が若々しく暮らし続けられるまち 

・私が元気に住むまち 

・私が将来を送りたいまち 

・私が安心して暮らしたいまち 

・私がいつまでも暮らしたいまち 

・私が豊かに暮らしたいまち 

 

【将来像に関する主な意見】 

・市民の誰もが覚えられるよう、短い表現とする 

・地方自治法の策定義務がなくなって初めての基本構想であ

り、（市民が主体であることを強調する意図も含め、年齢を

特定しない市民の一人称として）「私が」を冠する。 

・「若々しい」はすばらしい言葉である半面、障がいのある方

のことを考慮すると躊躇してしまう。「私が暮らしたいま

ち」であれば、100人全員が夢を見られると思う 

・外から朝霞市に来る人も含む表現として「暮らす」を用い

る。 

 

○…第 6回審議会（4/4）での意見（抜粋） 

●…第 7回審議会（4/17）での意見 

  …（参考）あさかお・も・て・な・しカフェでの主な意見 

…（参考）H25年度市民意識調査結果 

【将来像(案)】 

① 私が暮らしたいまち朝霞、 ② 私が若々しく暮らしたいまち朝霞 

 

（カフェ） 

（意識） 

【大綱の検討に関する主な意見】 

・人のライフスタイルを単位に表現する。 

・「自分が」「私が」と冠することができる単位であること 

・取組の優先度を明確にし、メリハリのある計画とするため、市

民ニーズの高さの違いごとに内容をとりまとめる（福祉・空間

整備など）。 

子供                                         高齢者 

【参考：平成 25年度市民意識調査結果（１０、２０年後の朝霞市をどのようにしていきたいか）】（複数回答） 

1位：だれもが安全で安心して暮らせるまち（61.4%） 

2位：医療機関や保健サービスが充実しているまち（47.9%） 

3位：高齢者や障がい者などを大切にする福祉の充実したまち（42.9%） 

4位：子育てしやすく、教育水準が高いまち（37.2％） 

5位：水辺や緑など、自然環境の良いまち（26.4％） 
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資料番号８－２ 

（意識）だれもが安全で安心して暮らせるまち 

（意識）医療機関や保健サービスが充実しているまち 

（意識）高齢者や障がい者などを大切にする福祉の充

実したまち 

（意識）子育てしやすく、教育水準が高いまち 

（カフェ）緑豊かなまち 

（意識）水辺や緑など、自然環境の良いまち 

（カフェ）交通が整備されているまち 

（カフェ）市民が主体的にまちづくりに関わる、 

市民と市が協働できるまち 

（カフェ）つながりがあるまち、“人”づくりのまち 

（カフェ）活気のある朝霞市、元気がでるまち 

全般 

健康・高齢者 

医療・福祉 

子育て 

教育 

歴史文化 
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自然環境 

産業 

まちの魅力 

空間整備 

人権・男女平等・行政経営・市民参加・協働など 

財政 

災害対策 


